/ Kponwredn 3281MA | Kpowwirelts nepeawuii
q LWinunbka 32KNBARZS MEX20

" . i Jawmra
FAW V2 /
| Wo
Aprukyn: Crans 111.08004.1 Kaptep » KNN
Kyaon: Bce laiia M3
Foa sbinycka: 2012- Waiiba 8
O6bem gBurartena: 1,3
Tun KOM: MKN
COCTAB KPENEXA
1.BORT MBX20. . inivsanscsnssinsssnsiiossasis 10 Wr.
2. MAUKE MB.amiinimsivsasssvsviave 3 W, Q
S AHARES Biinovinuivmmmvssvasagusssseniais 13 Wr. .
4.Wnunbka 3aknaaHas M8x20........... 3 LWr. 7 \\ranacams
5.KpoHWTelH nepearHuit.........covveee. 2 T, 5 Waiba &
6.KpOHWTEHH 33AHMUM. .coovvvnniiieianinnnns 1 Wr.
T 4 | N R o R e R 1 Wr.
B O o e e e e 1 Wr. 3&";;38’20 Bont M8x20
Waiba 8
| MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
1. CHSITb WTATHOE® NNACTUKOBOE YXO. 5. 3aKpenuTs Ha YCTAHOB/IEHHbBIE KPOHWTEWHBI U ¥YXO
2. HaxusuTL raiiku M8 Ka wnuasku 3aknagMeie M8x20, 2awuTy GonTamu M8x20.
BCTABUTL B OTREPCTUA NOHXKEPOHOAE. 6. 3akpenuTs CTAa¥KY K 3auiute 6ontamu MB8x20.
3. HageTe KPOHWTENH 33AHUMK U YXO0 HA YCTAHOBNEHHbIE 7. 3aTtanyTe BCce pessboewie coeguHenna (M8-30 Hm).
WNUALKK. Mcnonb30BaHue NHEBMOUMHCTPYMEHRTA 3anpewero.

4, BoIKpYTUTH ABA WTATHLIX 60NTa B NepeaHel vacTu
NOAPAMHUKA U 33KPENUTL HA 2TU MECTa KPOHWTElHbI
nepegHue,



